

LUCRARI DE REPARATII CURENTE LA 4 IMOBILE APARTINAND IPJ MARAMURES - PROIECT SAGA

I.D.: 69424528

Data publicarii 24.05.22 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 1.343.403,70 RON - 1.343.403,70 RON
909.452,68 RON - 909.452,68 RON

Descriere: 2. Lucrari de reparatii curente la cladirea sediului Pol. Mun. Baia Mare si la cladirea sediului Biroului Rutier Baia Mare, Lucrări de reparații curente la clădirea sediului Poliției Municipiului Baia Mare situată în Baia Mare, str. Tineretului, nr. 2:- Înlocuire elemente de învelitoare deteriorată, înlocuire sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale (jgheaburi și burlane). Înlocuire tâmplărie exterioară și interioară (uși și ferestre). - Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet sau gresie. - - Lucrări de reparații și igienizare la pereți și tavane prin zugrăvirea acestora. Lucrări de sistematizare pe verticală prin repararea trotuarelor perimetrare și a căilor de acces.Lucrări de reparații curente la clădirea sediului Biroului Rutier al Poliției Municipiului Baia Mare, situată în Baia Mare, str. Tineretului, nr.10:- Rest de executat. Lucrări de renovare și reparații la șarpantă, înlocuire învelitoare precum și înlocuire sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale (jgheaburi și burlane). Înlocuire tâmplărie exterioară și interioară (uși și ferestre). - Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet sau gresie. - - Lucrări de reparații și igienizare la pereți și tavane prin zugrăvirea acestora. Lucrări de reparații și igienizare a fațadelor. Lucrări de modernizare și refacere a grupurilor sanitare prin înlocuirea gresiei/ faianței și a obiectelor sanitare. Lucrări de sistematizare pe verticală prin repararea trotuarelor perimetrare și a căilor de acces.. 1. Lucrari de reparatii la 2 cladiri de birouri, garaje si ateliere de la sediul IPJ Maramures, Lucrări de reparații clădire de birouri și ateliere (clădire financiar), situată în Baia Mare, str. 22 Decembrie, nr. 37:-Lucrări de renovare și reparații la șarpantă, înlocuire învelitoare precum și înlocuire sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale (jgheaburi și burlane). Înlocuire tâmplărie exterioară și interioară (uși și ferestre). Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet sau gresie. Lucrări de refacere a tavanelor. Lucrări de reparații și igienizare la pereți prin zugrăvirea acestora. Lucrări de reparații și igienizare a fațadelor. Lucrări de modernizare și refacere a grupurilor sanitare prin înlocuirea gresiei/ faianței și a obiectelor sanitare Lucrări de reparații clădire de birouri, garaje și ateliere (Compartiment Auto), situată în Baia Mare, str. 22 Decembrie, nr. 37:- Lucrări de reparații și igienizare prin zugrăvire a pereților interiori. Înlocuire tâmplărie interioară și exterioară (uși și ferestre). Lucrări de reparații la pardoseli prin nivelarea acestora cu șapă și finisaj cu parchet, gresie sau vopsea epoxidică. Lucrări de reparații și igienizare la pereți și tavane prin zugrăvirea acestora.- Lucrări de reparații la fațade prin reparația tencuielilor și zugrăvirea pereților. Lucrări de sistematizare pe verticală prin repararea trotuarelor perimetrare și a căilor de acces..